BAZEXEER T

(TCPXx 1) —X)

)

e

o k) a— v REE A 3 2 G E oK IcGE2IF T
PR 8 WV, 7273 L, R a3, 200min 1 e R ) ¥, K
) a— )V RVEBIHD SEEIC DV TIE BRI WA DLE L 723 W,

o s Jymnd. g2 5 ELC, Ailnlgn (R Etm) 2 e L3, Al
g% SEE OB G, BAOMRIZMLIE LT, TR 2 S0,
felalg sy or . L LT E WAL 125, A5z o ifiiz 2 ) £ 3,

ol I T THiANE. T ESICAF 3secUNL 220 G
g 25 S VEBIER O 1/10LANIZ 2 % £ D IS L TL 2 & vy

o - LIEIOMPall E T OB A IE, 1SO VGA6 DR %
ML, 228 LAHEREBESER 6 CUTICR S X9 e
121, ISO VG32D/EBHIC AR L TL 728\,

o VEBNHOREEE & LT, 100~20mm¥s % #ESE L % 3%,

ISO VG32D 4 0 ~60C (350~ 15mm¥s)

ISO VG46D 4 6 ~60C (350~18mm%s) DFEFHTITHEMA A2
(A

@78 TCP[2]-1U5]-MR 1

ESIEHTCR Y 7, KBS, S, S/ hgEsfbe o TnE
ouT

T OT, AR SR o T T 2 (S MG s

QR

1. ﬂ)@bfr“d\é< RIS M5 O 72 KBRS T4 o
N 2. BERSEAD B L T8y FTF, £ AAKCHERT LIS S

fi}ﬁt’(b\éa)’(!ﬁx't’(ﬂ“o
3. REE A T2 AT RO (7L — v X7 N) DD EFG T,
4. @, SR T,

A ey
&) HT)
FWHT)
® WA 12100~ 150 £ ¥ ‘/ El (100'~150,um)0)+1'7 Tar 74Ny — (R
ML= ) ERF TR
L) SVNEVANEN *0.0SMPa*-ﬁ—0.0BMPaGl LT ZaEw,
o R iE, JEEhEE L MASEAEN X L. F oMo REN NS X AE

THIEE L S vy

e HiDBHEIZ, EL T T VT IIVE, AT A MFEOID S v
WEELZLIF I TNy S EMEHLTTE W, Ay )
TOXEWL. B TR - BAF LRI R > 7Ol & 1) 7 &1
AN B VT T S0, ﬂ-‘"/7“k%sﬁ FMIERTORKE 2D 9,
X, AR THEO OV b ERENE M IR TR & vy,

ELE R & R o Tl e Ofig O, 0.05mmEL T, MR A IE . 0.57 0L
P2 L TL 7228w,
e EFhiid 1 > % I 4 — 3 a LIl Xk BEEEE R, Ry TEE

LHSELLIC, ¥ 7R NEEIZ1I0~20um DT A > 7 4V ¥ DL
P &L F 9,

o JHPHIREE X 0 ~60C TR L TTF Sv, e 7T YN T = MEAOLTIE, 7— PRI A S L1280
o EIlIE, R&O¥Y A 7'\ WEFEMESY A 72EA L TTF &S, WHETT .
@ 1% 1,800min -1, 37mn%s
s o WLon] D] oM L R L/min A kW LI min-
L S e L
OV @ rev | et | et | 0.5MPa|3.5MPa| 7 MPa |10.5MPa | 14MPa |17.5VPa J0.5MPa |3.5MPa | 7 MPa 10.5MPa | 14MPa | 17.5MPa | 5EH% | fiers | HcfE
TCP2-%5-MR1-A 5 | 5.5 10.1] 10.0] 9.9 9.6] 9.3 85| 0.2 | 0.7 1.3| 1.9| 2.4 3.0
TCP2-%6.3-MRI-A | 6.3| 6.9 | 12.5| 12.4| 12.2| 11.9] 11.4| 10.6] 0.2 | 0.9 | 1.6 | 2.4 | 3.1| 3.8
17.5] 21 1,800 | 4,000 | 800
TCP2-%8-MR1-A 8 8.8 15.9| 15.8| 15.7| 15.4| 14.8| 13.6] 0.3 | 1.1 | 2.0 | 3.0 | 3.9 | 4.8
TCP2-%10-MRI-A | 10 | 11.0 19.9] 19.7| 19.4] 19.0| 18.4| 17.0] 0.4 | 1.4 | 2.5| 3.7 | 48| 6.0
TCP3-¥12.5-MRl | 12.5| 13.7 24.4| 24.0] 23.5| 22,9 22.0| 20.5| 0.5 | 1.8 3.2| 4.7| 6.1 | 7.5
TCP3-%16-MR1 16 | 17.3 31.0| 30.6| 30.0| 29.3| 28.3| 26.7| 0.7 | 2.3 | 4.0| 5.8| 7.6 | 9.4
17.5| 21 1,800 | 3,000 | 800
TCP3-%20-MR1 20 | 22.1 39.4] 38.7| 38.0| 37.2| 36.0| 34.0| 0.9 | 2.9| 5.2| 7.4| 9.7 |12.0
TCP3-%25-MR1 25 | 27.4 48.6| 48.0| 47.5| 46.4| 44.7| 41.4| 1.1 | 3.4 | 6.2 9.1 |12.0 | 14.8
TCP4-%31.5-MR1 | 31.5| 35.2 61.5| 60.5| 59.3| 57.8| 55.5| 51.5| 1.2 | 4.3 | 8.0 | 11.7 | 15.4 | 19.0 3,000
TCP4-%40-MR1 40 | 44.9[17.5| 21 | 78.3| 77.0| 75.5| 73.5| 71.8| 66.5| 1.5 | 5.5 |10.1 | 14.9 | 19.7 | 24.2 | 1,800 | 2,800 | 800
TCP4-3#50-MR1 50 | 54.6 95.7| 93.9| 91.9| 89.5| 86.2| 80.9| 1.8 | 6.6 |12.2 | 18.1 | 23.8 | 29.4 2,500
TCP5-%63-MRI-A | 63 | 62.2 112.3[109.1|106.6 |103.1| 98.8| 92.1| 2.1 | 7.7 | 14.0 | 20.6 | 27.0 | 33.5 2400
TCPS#8-MRI-A_| 80 | 79.3 |, |, |142.9]189.7]135.9]131.8|126.3|117.9] 2.5 | 9.7 |17.9 | 26,3 [ 34.8 [43.2 ) 600
TCP5-%100-MR1-A | 100 | 99.1 178.6 174.9(169.9|164.6 |157.9 | 148.3 | 3.0 | 12.0 | 22.4 | 33.1 | 43.8 | 54.5 2,100
TCP5-%125-MRI-A | 125 |127.5 229.7|224.6218.2|211.6203.3 [191.8| 3.4 | 15.3 | 28.8 | 42.8 | 56.7 | 70.7 1,800
R osEE i ik &L, 7— MAEL, 790 YREFLI A0 £,
oECETS LT ZORIZEDEEL T, E IR A sV,
% I TCP2H TCP3H TCP4}] TCP5H] (JB) 1. TO7F7 D@ BELVE, OV ¥ i fiEgshEd,
| # [OUTM | FTCP-01PT [FTCP-06PT | FTCP-08PT | FTCP-12PT . gi}”i;{{ﬁlgélgfﬁi;’éfii?;ﬁ%ﬁﬁ“i%
M| INfil | FTCP-06PT | FTCP-08PT | FTCP-12PT | FTCP-16PT : °
| i | OUTM | FTCP-04WE | FTCP-06WE | FTCP-08WE | FTCP-12WE
iii| INfil | FTCP-06WE | FTCP-08WE | FTCP-12WE | FTCP-16WE

27




@ S E~AX

28

® TCPX-L¥-MR1-% D c
E A
) w F BAC
H G it L0
®mAQ .
eh UHREBAEE 777
3 : ] = o
a o @d $0¥JU R
D < X
] & e = Jan\ r
_;_1 ~ E _"[7 A W § - * — 1
~ = - r — JL:,__
4-ga N | k‘:}_ﬁ F
:‘\ : _ 8 4 L - —>| @
il S A U s 1 %)
‘ d +0.2 [ v
e X F
‘ T | uoz? A ¢
S v ‘
® TCPX-F X%-MR1-3% o RERETIT D
a D c 4-4C
L0 i ZT AL e A
K L F e _/mAan
X i Hi 6 I T(ﬁébu) /@‘ -0
_ / | |/|2 jy- |
= ] ~| & | B t>lol QY| 4—-—+
g >< N/ = ‘ K
) & v -8 ° e _
| B s | [ e e \& |6
= " ’ <
N =r 4 I3 :f \© o X
\| £ ’r ‘A A
o <iEFk
[ TCP 2 TCP 3 TCP4 TCP 5
% i (cm7/rev) 5 6.3 8 10 12.5 | 16 20 25 | 31.5| 40 50 63| 80| 100 | 125
A 64 | 66.5 | 70 74 81 84.5 | 89 94 [109 |114.5| 120 | 123|129 | 136 | 146
C 85 | 87.5 [ 91 95 | 106 109.5 | 114 119 |146 |151.5 | 157 | 162] 168 | 175 | 185
S TCPR 2 TCP 3 TCP 4 TCP5 IS TCP 2 TCP 3 TCP 4 TCP5
D 44.5 61.5 86 94 w 129 172 209 272
E 37 53.5 76 82 X 87 115 155 200
F 35.5 49.5 73 80 Y 4.76 10:0% 8 9 036 10 8.0 10 _§.036
G 30 40 61 61 Z 10 8 8 0
H 2 3.5 5 8 a 11 11 18 20
K 19.05 0. 021 24 20:004 32300 380008 d 127 146 235 295.3
L 21.25 27 35 1 c 155 176 276 338 e HEXR
M 65 75 90 115 f 6 6 0 0 ) A Tl e ke
N 125 162 204.5 258.2 g 14.5 18.5 20 34 i & Fo47|LsA7
P 69.8 92.1 109.5 139.7 i 125 168 205 268 24| 4.5
R 15 20 20 26 k 106 146 181 229 25| 4.6
S 29.5 39.5 64 68 m: 106 136 186 233 TCP2-%8-MR1-A 2.6 4.7
T 28.5 35 40 45 n 11 14 18 22 TCP2-%10-MR1-A 2.8 4.9
U 50.8 50.8 76.2 139.7 q 82.55 101.6 126.95 152.35 TCP3-%12.5-MR1 4.9 9.4
\ 96 110 150 210 TCP3-%16-MR1 5.2 | 9.7
3% 20- -5
o h URARE 75> U taE o RERE 75 AR R BT BT
FTCP-04PT| FTCP-06PT| FTCP-08PT| FTCP-12PT} FTCP-16PT FTCP-04WE|FTCP-06WE | FTCP-08WE | FTCP-12WE | FTCP-16WE| | TCP4-%31.5-MR1 12.3 | 19.7
A 38 46 46 64 76 A 38 46 46 64 76 TCP4-%40-MR1 13.1 | 20.5
B 54 65 70 95 110.8 B 54 65 | 70 95 110.8 TCP4-%50-MR1 13.9 | 21.3
C 9 11 11 13 13 C 9 1 no | 13 13 TCP5-%63-MR1-A 2.2 | 39.2
D 14 17.5 17.5 20 20 D 21.7 2.2 34 48.6 60.5 TCP5-%80-MR1-A 23.9 | 40.9
E 18 23.5 29.5 43.5 55.5 E 12.7 19 25 38 51 TCP5-%100-MR1-A | 25.6 | 42.6
F 21 22 22 24 27 F 20 21 21 23 25 TCP5-%125-MR1-A | 27.8 | 44.8
G 25 27 27 30 33 G 33 36 36 40 42 - .
H I3 % 1 1% 2 X 17.5 22.2 26.2 35.7 42.9 ;;:;"WLSBll76fﬁéf?$0>'}iﬁf§z|x_'f)12.9ir
X 17.5 22.2 26.2 35.7 42.9 Y 38.1 47.6 52.4 69.8 77.8 HILZ T,
Y | 8.1 47.6 52.4 69.8 778 | [0 1] M8 x35 | Mioxao | Mloxao | Mizxds | Mizxzo | O 7 73 JISBAOLRME &ML 2 5.
Ak | M8 X35 | M10X40 | M10X40 | M12X45 | M12X50 017 1BG25 1BG25 1BG35 1BG45 1BG58
017 1AG25 1AG30 1AG35 1AG50 | 1AG63




